
 

 

ΝΑ ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ Η ΜΠΕ 

ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΖΙΝΟ ΤΗΣ ΠΑΡΝΗΘΑΣ ΣΤΟ 
ΜΑΡΟΥΣΙ 

Λανθασμένες οι παραδοχές για τους κυκλοφοριακούς φόρτους 

Κείμενο συμβολής στη δημόσια διαβούλευση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της μεταφοράς του Καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι 
κατέθεσε η παράταξη ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ. 

Το κείμενο αποδομεί τις προτάσεις της εταιρίας υλοποίησης του έργου North Star, 
θυγατρικής της Regency Entertainment Ψυχαγωγική και Τουριστική που είναι 
βασική μέτοχος στο καζίνο της Πάρνηθας, για τις Κυκλοφοριακές Ρυθμίσεις, τους 
Χώρους Στάθμευσης, τη Δημοτική Συγκοινωνία του Δήμου Αμαρουσίου. 

Αναφέρεται, επίσης, στις αρνητικές κοινωνικές, οικονομικές επιπτώσεις και 
πολεοδομικές επιπτώσεις για την πόλη του Αμαρουσίου και την ευρύτερη περιοχή. 

Ειδικότερα για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις το κείμενο αποδεικνύει τεκμηριωμένα 
ότι οι παραδοχές που ελήφθησαν για τον υπολογισμό του επιπλέον κυκλοφοριακού 
φόρτου, εξαιτίας της λειτουργίας του ξενοδοχειακού συγκροτήματος και του καζίνο 
στο κτήμα Δηλαβέρη, είναι λανθασμένες. 

Από τη μία μεριά οι φόρτοι έχουν υποεκτιμηθεί και από την άλλη η αιχμή τους 
προσδιορίζεται μετά τις 21.00 που οι σημερινοί φόρτοι στη Λ. Κηφισίας είναι 
χαμηλοί, με προφανή σκοπό να υποβαθμιστεί ο υπερκορεσμός που θα φέρει η 
λειτουργία του καζίνο στις λεωφόρους Κηφισίας και Σπ. Λούη στη διάρκεια του 
24ωρου σε όλη τη διάρκεια τη εβδομάδας. 

Σε ό,τι αφορά τους χώρους στάθμευσης ακόμα και με τις παραδοχές της ίδιας της 
ΜΠΕ γίνεται φανερό ότι η παρόδια στάθμευση εντός της ΠΕ5 (Αγ. Φιλοθέη) θα 
επιδεινώσει ακόμα περισσότερο την ήδη επιβαρυμένη κατάσταση εξαιτίας της 
λειτουργίας των μεγάλων νοσοκομειακών μονάδων στην περιοχή. 

Η ΜΠΕ προβαίνει και στη διατύπωση προτάσεων για τη μετατροπή της διαδρομής 
της Δημοτικής Συγκοινωνίας στην περιοχή, γεγονός απαράδεκτο, δεδομένου ότι εξ 
όσων γνωρίζουμε δεν προηγήθηκε καμία συνεννόηση με το Δήμο. 



 

Συμπερασματικά, οι προβλέψεις της ΜΠΕ δεν αντιμετωπίζουν τις επιπτώσεις στον 
οικιστικό ιστό της Αγ. Φιλοθέης, στην πόλη του Αμαρουσίου και γενικότερα σε όλα 
τα Βόρεια Προάστια. Ούτε, επίσης, εντάσσονται σε ένα αναπτυξιακό σχέδιο προς 
όφελος των κατοίκων των περιοχών αυτών παρά μόνο εξυπηρετούν τα 
συγκεκριμένα οικονομικά συμφέροντα. 

Είναι κοινά αποδεκτό, τονίζεται στην παρέμβαση, ότι ο τζόγος στην οποιαδήποτε 
μορφή του δεν μπορεί να αποτελέσει ανάπτυξη, αλλά αυτή η δήθεν επένδυση μπορεί 
να λειτουργήσει μόνο σε βάρος της υγιούς οικονομίας ενός κράτους, καθώς 
αποτελεί δείγμα σήψης της οικονομίας του. Το Δημόσιο, πέραν των κοινωνικών 
επιπτώσεων που θα αναγκαστεί να διαχειριστεί λόγω της κατάρρευσης της 
κοινωνίας, θα υποστεί και τις συνέπειες της οικονομικής κατάρρευσης των ατόμων 
και τη μείωση των εσόδων που θα μπορούσε να εξασφαλίσει μέσω της υγιούς 
οικονομίας και της φορολόγησης των πολιτών 

Η παράταξη υπογραμμίζει την αρνητική στάση της δημοτικής αρχής Αμαρουσίου 
που, παρόλο που γνώριζε ότι δεν είχε δοθεί παράταση στην καταληκτική 
ημερομηνία της διαβούλευσης (18-10-2023), ύστερα από πρότασή μας και ομόφωνη 
απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, δεν κατάφερε να συμμετέχει σε αυτή, 
αφήνοντας ουσιαστικά απροστάτευτους τους δημότες και τις μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις από τις ρυθμίσεις της ΜΠΕ. 

Μετά από αυτά, η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ 
προτείνει την μη έγκριση της ΜΠΕ του ΕΠΣ μετεγκατάστασης του καζίνο 
Πάρνηθος στο Κτήμα Δηλαβέρη του Δήμου Αμαρουσίου. 

Καλούμε τη δημοτική αρχή να φέρει ακόμα και τώρα το θέμα προς συζήτηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο προκειμένου τόσο το Σώμα όσο και οι πολίτες να 
ενημερωθούν για τις αρνητικές επιπτώσεις από τις προβλέψεις της ΜΠΕ και 
καλούμε και τις υπόλοιπες δημοτικές παρατάξεις να συμφωνήσουν σε αυτό. 

Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ θα μεταφέρει τις 
απόψεις της στην Περιφέρεια Αττικής που εκ του νόμου οφείλει να γνωμοδοτήσει 
επί της ΜΠΕ και θα ζητήσει την απόρριψη της από το Περιφερειακό Συμβούλιο. 

 


